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ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ ДО 

ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ ТА 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ 

 

Одним з важливих етапів в процесі навчання студентів-медиків є складання 

ліцензійного іспиту «Крок 1». Метою інтегрованого тестового екзамену є оцінка 

вміння використовувати знання та розуміння ключових понять фундаментальних 

біомедичних наук, головну увагу приділяючи принципам та механізмам, що 

лежать в основі здоров’я, хвороби та моделей лікування. Тестовий іспит студенти 

здають на III курсі, він складається із завдань українською та іноземною мовами. 

Діюча величина критерію – 60,5% правильних відповідей. Величина критерію 

«склав» затверджується МОЗ України (наказ МОЗ України від 05.10.2016 №1043) 

[1]. 

Відповідно до нормативного законодавства, студентам, які отримали 

незадовільну оцінку на цьому іспиті, дозволяється його повторне складання. Якщо 

студент за результатами перескладання іспиту отримує негативний результат, то 

його відраховують зі закладу вищої освіти у зв’язку з невиконанням навчального 

плану. 

Для того щоб успішно скласти єдиний держаний кваліфікаційний іспит 

(ЄДКІ) студентам треба звернути увагу на деякі аспекти підготовки.  

Оскільки ліцензійні іспити базуються на галузевих стандартах вищої освіти, 

які також є основою для визначення змісту навчальних програм дисциплін, то 

основним джерелом для підготовки до ліцензійних іспитів є стандартні навчальні 

матеріали, які використовуються студентами впродовж вивчення відповідних 

дисциплін, що входять до складу тесту – підручники, тексти лекцій, практикуми 

тощо. 

Отже, першим кроком підготовки до ліцензійних іспитів є систематичне 

вивчення й повторення учбового матеріалу. 

Наступним етапом є опрацювання відкритих інформаційних матеріалів для 

підготовки студентів до ліцензійних іспитів – екзаменаційних буклетів. 

Екзаменаційні тести, які складатимуть студенти, як правило, міститять 

частину тестових завдань з екзаменаційних буклетів минулих років, тому знання 

буклетів, безумовно, підвищує шанси на успішне складання іспиту. 

Варто наголосити на тому, що підготовку до іспиту треба починати саме з 

баз, а не з буклетів. Бази тестових питань можуть надати ширше поняття про 

завдання з кожної дисципліни, що можуть зустрітися на іспиті та збільшити їх пул 

[2]. 

Також важливу роль у підготовці має практика вирішувати тести, адже 

можна знати майже все з теорії, але не мати уявлення про структуру та не 

розраховувати свій час на вирішення тестових питань. Ці фактори можуть значно 
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вплинути на результат, тож важливо бути підготовленим не лише теоретично, але 

й практично. 

Перед початком цілеспрямованої підготовки до ліцензійних іспитів 

самостійно або в групі необхідно пройти тестування, імітуючи умови проведення 

ліцензійних іспитів. Для пробного тестування можна використовувати відкриті 

буклеті попередніх років, які є в бібліотеці навчального закладу. Отже, таким 

чином можна отримати об’єктивну вихідну інформацію щодо базових знань, 

виміряних методом ліцензійного іспиту, що надасть змогу контролювати 

успішність підготовки. 

Слід звернути увагу, що до складу ЄДКІ входять англомовні тести 

професійного спрямування [3]. Для розуміння тесту достатньо знання англійської 

мови на рівні A2-B1, що більшість студентів вже мають на виході зі школи. Якщо 

у студента в додаток до цього є знання з фундаментальних дисциплін, то скласти 

дану частину не буде проблемою. Тести англійською мовою є більшими за 

об’ємом порівняно з українськими, але це не повинно ввести студента у паніку. 

Часто трапляєтся так, що вся суть тесту зосереджена в останніх двох реченнях. 

Тому, спочатку необхідно прочитати питання в кінці, перелік відповідей, а 

вже потім аналізувати весь тест в цілому. 

Таким чином, для успішного складання студентами ЄДКІ в процесі 

самостіної підготовки необхідно дотримуватися певних принципів: змістова 

підготовка (використання навчальних матеріалів); ознайомлення з процедурою 

ліцензійних іспитів на сайті Центру тестування (регламент, умови допуску, 

наслідки запізнення або відсутності на іспиті); ознайомлення з правилами 

заповнення бланків та буклетів; вибір власної тактики тестування, проходження 

тренувальних тестувань, хронометраж часу [4]. 

У будь-якому випадку, слід пам’ятати, що лише частина тесту формується з 

тестових завдань екзаменаційних буклетів попередніх років, а джерелом решти 

тестів є закритий банк тестових завдань, які пройшли фахову експертизу. Тому 

для успішного складання ліцензійних іспитів не треба обмежувати свою 

підготовку тільки вивченням відкритих інформаційних матеріалів, а систематично 

вчити та повторювати учбовий матеріал. 
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Матеріали XIV міжрегіональної науково-методичної інтернет-

конференції «Сучасні концепції викладання природничих дисциплін в 

медичних освітніх закладах»: Зб. наук. праць. – Харків, ХНМУ, 14-15 грудня 

2021. – 258 с. 

 

Конференція внесена до «Переліку  наукових конференцій  з проблем 

вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки України на 2021 рік» 

під номером № 1148 (с. 468).  

 

 

 

 

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, 

достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і 

відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом 

дозволяється тільки при посиланні на XIV міжрегіональну науково-методичну 

інтернет-конференцію «СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ ВИКЛАДАННЯ 

ПРИРОДНИЧИХ ДИСЦИПЛІН В МЕДИЧНИХ ОСВІТНІХ ЗАКЛАДАХ». 

 

 

 

Матеріали інтернет-конференції розміщені на Web-сторінці 

Харківського національного медичного університету (в Репозитарії ХНМУ) за 

адресою: http://repo.knmu.edu.ua/. 
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